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PEMERINTAH KABUPATEN BANJAR

DINAS PENDIDIKAN
Alamat : Jalan Jl Pendidikan Martapura
Pilihlah Jawaban yang paling tepat !

1. 
Hasil dari 
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-5  – (-4) + (-7)
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 adalah  …………..

a. 1

b. 2

c. 3

d. 4

2. 
Ibu Elly membeli 4,2 m kain polos, 2
[image: image5.wmf]2

1

m kain motif bunga dan 
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m kain motif kotak.  Setelah kain itu digunakan masih tersisa 0,7 m.  Kain yang digunakan adalah ………… m.

a. 8
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b. 6
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c. 6
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d. 6
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3.  Sebuah denah rumah berukuran panjang 6 cm dan lebar 4 cm, sedangkan ukuran rumah yang sebenarnya panjang 15  m dan lebar 10 m.  Skala denah rumah tersebut adalah …………..

a. 1  :  2500

b. 1  :  1500

c. 1  :  400

d. 1  : 250

4. 
Seorang penjahit membuat 60 pasang pakaian dalam waktu 18 hari.  Jika penjahit tersebut bekerja selam 24 hari, berapa pasang pakaian yang akan dibuat?

a. 80 pasang

b. 40 pasang

c. 75 pasang

      d.   90 pasang

5.
Pak Hamid menjual sepeda motor seharga Rp 10.800.000,00 dengan kerugian 10 % . Harga pembelian motor Pak Hamid …

a. Rp 12.000.000,00

b. Rp 11.880.000,00

c. Rp 11.000.000,00

d. Rp   9.800.000,00

6.
Seorang pedagang menjual sebuah sepeda seharga Rp 600.000,00.  Sebelum dijual  sepeda tersebut diberi aksesoris seharga Rp 100.000,00.  Bila harga beli sepeda Rp 400.000,00 maka persentase keuntungan adalah …

a. 50 %

b. 40 %

c. 25 %

d. 20 %

7.
Agus menabung di koperasi Rp 2.400.000,00 dengan bunga 12,5 % per tahun.  Setelah 9 bulan uangnya di ambil dan digunakan untuk membeli barang di koperasi seharga Rp 500.000,00.  Karena membayar tunai, Agus mendapat diskon 5 %.  Sisa uang tabungan Agus adalah …

a. Rp 1.900.000,00

b. Rp 2.150.000,00

c. Rp 2.525.000,00

d. Rp 2.625.000,00 

8.
Dalam gedung pertunjukan disusun kursi dengan baris paling depan terdiri dari 12 buah kursi, baris kedua berisi 14 buah, baris ketiga berisi 16 buah, dan seterusnya selalu bertambah 2.  Banyak kursi pada baris ke-20 adalah …

a. 28 buah

b. 50 buah

c. 58 buah

d. 60 buah

9.
Hasil dari (3x + 4) (2x – 5) =  …

a. 6x2 – x – 20

b. 6x2 + 7x – 20

c. 6x2 – 7x – 20

      d.   6x2 + 15x – 20
10.
Hasil dari 
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b.  
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11.
Bentuk sederhana dari 
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a.  
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12.
Bentuk paling sederhana dari
[image: image24.wmf]9

4

12

5

2

2

2

-

-

-

x

x

x

 adalah …

a.  
[image: image25.wmf]3

2

4

-

+

x

x


b.  
[image: image26.wmf]3

2

4

-

-

x

x


c.  
[image: image27.wmf]9

2

4

+

+

x

x


d.  
[image: image28.wmf]9

2

4

+

-

x

x

 
13.
Jika 3 (x+2) + 5 = 2 (x+15), maka nilai dari x + 2 =  …

a. 43

b. 21

c. 19

d. 10 
14.
Susi membeli 12 baju dengan harga Rp 336.000,00.  Bila Tuti ingi membeli 18 baju yang sama dengan baju Susi, maka Tuti harus membayar sebesar …

a. Rp  486.000,00

b. Rp  492.000,00

c. Rp  504.000,00

d. Rp  528.000,00

15.
Dari 40 siswa di suatu kelas terdapat 26 siswa gemar Matematika, 20 siswa gemar IPA, dan 7 siswa tidak gemar Matematika maupun IPA.  Banyak siswa yang gemar Matematika dan IPA adalah  …

a. 19 orang

b. 13 orang

c. 10 orang

d.   8 orang

16. Perhatikan grafik!








Dengan modal Rp 25.000,00 untung yang di peroleh adalah…. 

a. Rp 1.750,00  

b. Rp 1.500,00   

c. Rp 1.350,00         

d. Rp 1.250,00  

17.
Gradien garis yang melalui titik A (-2,2) dan titik B (2,6) adalah …

a. -1

b.  0

c.  1

d.  4

18.
Grafik persamaan garis y = 2x adalah …

a.                               c.


b.                               d.



19.
Manakah yang merupakan bentuk dari sistem persamaan linear dua variabel  …

a. 2x + y = 1 ; x – 2y < 4
b. 2x + y = 1 ; x – 2y = 4

c. 2x + y > 1 ; x – 2y = 4

d. 2x + y > 1 ; x – 2y < 4

20.
Himpunan penyelesaian dari sistem persamaan 3x – 2y = 1 dan 2x + 3y = 18 adalah 
a. {(3,-4)}

b. {(-3,-4)}

c. {(-3,4)}

d. {(3,4)}

21.






Gambar diatas adalah bujur sangkar ABCD dengan selisih 4 cm. maka luas daerah EFGH = ….cm

a. 8

b. 10

c. 13

d. 14

22.




Luas daerah yang diarsir pada gambar di atas adalah …. cm2
a. 203

b. 350

c. 456

d. 840
23.



. Luas daerah yang diarsir pada gambar di atas jika BC = 20 cm adalah ….cm2
a. 23,5

b. 203

c. 235,5

d. 300


24.


Keliling bangun pada gambar di atas adalah …. Cm

a. 36

b. 37

c. 38

d. 39

25. Sebuah kolam berbentuk persegi panjang berukuran 12 m  x 15 m dikelilingi jalan yang lebarnya 1,5 m.  jika di sekeliling jalan dibuat pagar, keliling pagar tersebut adalah …. M

a. 33

b. 54

c. 66

d. 60

26. Besar sudut BDC dalam jajaran genjang ABCD di bawah ini adalah ….

a. 250
b. 350
c. 450
d. 550
27. Perhatikan gambar di bawah ini.





Diketahui garis g sejajar garis h, sudut ABC = 750  dan sudut BCE = 280 besar sudut BAG adalah ….

a. 1250
b. 1320
c. 1330
d. 2650
28. Pada gambar di bawah ini, garis AB // DC, AD // BC dan sudut D2 = 600  





maka besar (C1 + (B1 + (A1 =  .... 

a. 1200
b. 1800
c. 2400
d. 3000

29.


30. Pada gambar di samping berlaku ….

a. LN2 =  KN x MN

b. KN2 = MN x LN

c. LM2 = KN x LN

d. KM2 = KL x LM 
31. Anca akan mengukur lebar sungai dengan cara menancapkan tongkat di A, B, D, dan E seperti pada gambar di bawah ini.  






Jika AD = 15 m, BD = 3 m dan DE = 4 m maka lebar sungai tersebut adalah...m

a. 9

b. 15

c. 16

d. 20


32. 



AE dan BD berpotongan di titik c. pernyataan berikut yang sesuai dengan gambar di atas adalah :

a. (ABC ( (DEC ; (A = 760, DE = 8 cm

b. (ABC ( (DEC ; (E = 480, DE = 15 cm

c. (ABC ( (DEC ; (ECD = 560, DE = 8 cm

d. (ABC ( (DEC ; (E = 560, DE = 15 cm

33. Pernyataan berikut untuk balok semuanya benar, kecuali :

a. Mempunyai 4 diagonal ruang

b. Mempunyai 12 bidang diagonal

c. Mempunyai 8 titik sudut

d. Mempunyai 12 rusuk

34.





Dari gambar di atas yang merupakan jaring-jaring kubus adalah ….

a. (i)

b. (ii)

c. (iii)

d. (iv)

35. Alas suatu prisma berbenuk belah ketupat yang kelilingnya 52 cm dan panjang salah satu diagonalnya 24 cm. Jika tinggi prisma 15 cm maka volume prisma adalah …cm3
a. 9.360

b. 3.120

c. 1.800

d. 600
36. Jari-jari alas kerucut 7 cm, tinggi 12 cm maka volume kerucut tersebut adalah …. cm3
a. 1.848

b. 1.232

c. 616

d. 359
37. Sebuah kotak kayu berbentuk balok dengan tinggi 50 cm dan panjangnya dua kali tingginya bila lebarnya 40 cm lebih pendek dari panjangnya, maka luas permukaan kotak itu adalah …. m2
a. 1,4

b. 2,8

c. 14

d. 28
38. Jari-jari alas sebuah kerucut 3,5 cm dan tingginya 12 cm.  jika ( = 
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 maka luas permukaan kerucut …. Cm2
a. 132

b. 154

c. 168

d. 176
39. Median dari data di bawah ini adalah…

	Nilai
	Frekuensi

	5

6

7

8

9
	4

7

5

6

6


a. 9

b. 8

c. 7

d. 6
40. Perhatikan diagram berikut :

Jika jumlah siswa 540 orang maka banyaknya siswa yang gemar mata pelajaran IPS adalah …orang

a. 180

b. 135

c. 120

d. 105
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